

老樹盤根

在每天前往真知教學大樓上課的路上，總會經過一條又一條美麗的林蔭大道，猶記得剛入學時和家人們一起參觀中原大學，媽媽摸著全人村公車站牌旁老榕樹們的軀幹，向老榕樹爺爺們祈求保佑我之後的大學生活能一切平安的畫面，因此每次走到那一排老樹時，若微風剛巧徐徐拂來，不知怎麼的，我竟都會有一股如同被懷抱般溫暖的感覺。

但是去年的十月份，我驚訝的在學生論壇上看到了「救救中原老榕樹!」這篇文章，才知道原來在老樹們看似平靜、完好無損的外表下，其實底下的盤根錯節們都早已經腐壞，好在有老師學生們的注意，用網路號召大家的聯署，才終於讓行政單位們注意到異狀。過沒多久，五棵老樹前就被拉起了封鎖線，如火如荼的開始了拯救老樹大計畫。

現如今老樹們已然換上了全新的面貌，被修剪得整整齊齊，葉子也被變得更嫩綠茂密，校園裡比先前來得更加的蓊蓊鬱鬱，這是好多好多的人不分晝夜，辛苦付出後的果實，聽了樹醫生詹鳳春在博雅講壇的演講後，內心真的萬分的感謝和感動，人樹共生，也許老樹們也想繼續在中原大學裡見證校園中每位學生每個特別的時刻，因此才如此努力，儘管承受著那麼多鋼筋水泥所施加的重量，也沒有放棄向下延伸樹根汲取新的養分，我想人也應該如此吧。

「你們都應該要多跟植物們說說話，他們都聽得到。」牽著男友的手，我模仿著詹

鳳春醫生的語氣對著他這麼說，於是我們兩個在樹下的小矮人，不顧路人們異樣的眼光，仰頭對著路上高聳的樹木們喊著：「您的樹幹長得很可愛!」、「謝謝您幫我們遮太陽。」

微風依舊徐徐吹來，吹的葉子們沙沙作響，我想那是大樹們開心的在給我們回應。

